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ÎÒ РЕÀË ÏÎ-ВÈÑÎÊÎ ÍßМÀ

Наé-сетне и куиз книãа за „Реал“ (Мадрид)! Вече ùе 
имате възможност да проверите своите знания, както и 
тези на приятелите си, пътуваéки из дълãата и боãата 
история на испанския ãранд. 

Наé-лоãично бе да направим скелета на тази кни-
ãа, базираéки се на наé-отличителния белеã, с коéто 
свързваме белите от Мадрид – теõните невероятни, ре-
кордни и почти недостижими, поне в близко бъдеùе – 
14 европеéски клубни титли! Доста ãоляма част от тяõ 
бяõа спечелени през нашия век. По този начин имаõме 
пълната възможност да проследим тяõното завоюване 
от самото начало на съответните сезони до финалния 
мач. Но всяка история има своето начало, своите първи 
ãерои. Върнаõме лентата в ãодините, коãато информа-
öионният поток далеч не е бил така наситен, арõивите 
съвсем не са толкова мноãообразни. Òрябваше обаче 
да се проследи öялата нишка на създаването, на раз-
витието и на настояùето на наé-титулувания европеé-
ски футболен тим. Да се изтъкнат основните фиãури, 
допринесли за този развоé. Да се припомнят отново 
моментите, коãато съдбата е можела да направи друã, 
рязък завоé на този, коéто по принöип е предприела, 
и по този начин да подреди пъзела по коренно разли-
чен начин. Çнаете – във футбола това зависи от един 
вкаран или пропуснат ãол, от една реализирана или 
изпусната дузпа, понякоãа даже и от по-дребни детаé-
ли. Моãъùеството на „Реал“ в Испания и в Европа, биõ 
казал и в световен маùаб, обаче е толкова ãолямо, 
че съм сиãурен в това, което е било предопределено 
да се случи. И едва ли някоé неосъùествен провал в 
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миналото е ùял да отклони ãранда от начертаната му 
посока – наãоре и напред!

„Кралският клуб“ има изключително интересна 
и любопитна история. Надявам се да я научите чрез 
тази книãа. Ако пък сте страстен фен на отбора и вече 
я знаете – да донаучите все пак някоé убяãнал ви факт, 
да допълните своите познания. Ако и в това отношение 
сте пълен отличник и няма къде да ви õванем в крач-
ка – то използваéте това, което държите в ръöете си, 
като помаãало и като обобùен материал, õронолоãи-
чески подреден, за да изпитате приятели, колеãи или 
просто друãи фенове на „Реал“ и на футбола изобùо. 
И неùо, което задължително трябва да споменем. Със 
сиãурност ùе откриете мноãо липси – доста имена, за 
които просто не е останало място да бъдат споменати. 
Мноãо паметни мачове, за които наистина не достиãат 
ãлавите, страниöите. Няма как историята на клуб като 
„Реал“ (Мадрид) да бъде събрана в 300 въпроса и от-
ãовора. Òя е безкраéна. Поради това съвсем безропотно 
приемаме критиката, че не сме отбелязали поне с едно 
въпросче еди-коé си футболист или не сме вмъкнали 
някъде из страниöите еди-коя си победа или даден ãол. 
Повярваéте, това е непосилна задача. Именно това е 
причината тук в този предãовор да не изброяваме име-
на на леãенди, каквито „Реал“ е създал десетки на броé, 
както и на събития, през които отборът победоносно е 
преминал. Ùе ãи среùнете оттук насетне. 

14 пъти на върõа в Европа! И оùе десетки друãи 
трофеи. Òова е знаменателно! Òова е повече от впечат-
ляваùо! Òова е просто „Реал“ (Мадрид)!*

Ники Александров

*  Çàáåëåæêà: Íå çàáðàâÿéòå, äîêàòî ñå çàáàâëÿâàòå ñ âúïðîñèòå è îòãî-
âîðèòå, ÷å äàííèòå ñà àêòóàëíè äî ëÿòîòî íà 2023 ãîäèíà! Ïðèÿòíà èãðà!


